

第四届“思辨杯”初赛

为体现当代大学生的精神风貌，加强学风建设，在全校范围内形成勤于思考，善于思辨的校园文化氛围，展现当代大学生的青春风采，数学与统计学院于2019年11月19日19:00在明德楼2-403、2-404举办第四届“思辨杯”初赛。本次辩论赛旨在丰富校园文化生活，学生情操，提高口才艺术修养，促进学生全面发展。



(选手正在进行攻辩环节)

此次辩论赛分为开篇立论阶段、攻辩阶段、攻辩小结、自由辩论阶段、总结陈词五个环节。首先是开篇立论，双方一辩的精彩开篇陈词然后进入了攻辩环节，正反方的攻辩选手抓住对方一辩陈词中的漏洞，提出一个个犀利的问题。接下来，自由辩论迎来了高潮，正反双方唇枪舌剑，妙语连珠。双方用自己敏捷的思维和流利的语言回答了对方一个个问题，进行了精彩、激烈的争论。最后是双方总结陈词，总结了对方辩论时观点的错误以及自己这方的观点。整场比赛气氛热烈，观众反响良好。



(正方四辩总结陈词)



(双方正在进行攻自由辩)

通过此次活动不仅锻炼了同学们的辩论能力和合作能力，还提高了同学们的思维反应速度、沟通技巧、增强了学生语言组织能力和应变能力，本次活动圆满结束。



(评委打分)

数学与统计学院

2019年11月19日

摄影：魏雄

编辑：田昊南